



Nr. de înregistrare: 517/22.01.2025

Către toate unitățile din județ ,

În atenția Doamnei/Domnului Director și a profesorilor de limba și literatura română

Ref:

**PRECIZĂRI PRIVIND OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LINGVISTICĂ SOLOMON MARCUS  
CLASELE V-XII**

Etapa județeană a OLIMPIADEI DE LINGVISTICĂ SOLOMON MARCUS (CLASELE V-VIII) se va desfășura sâmbătă, 1 februarie 2024, începând cu ora 10:00, la Liceul Tehnologic „Alexandru Ioan Cuza” Slobozia.

Proba de la etapa județeană va fi structurată astfel :

-Elevii de la categoria EXERCİȚIU (A și B) vor avea de rezolvat 3 probleme în 3 ore (A-clasele V-VI; B-clasele VII-VIII). Timpul alocat pentru introducerea răspunsurilor în formularul online, conform instrucțiunilor primite din partea grupului de lucru al comisiei centrale, este de treizeci de minute.

-Elevii de la secțiunea PERFORMANȚĂ vor avea de rezolvat 3 probleme în 4 ore (clasele IX-XII). Timpul alocat pentru introducerea răspunsurilor în formularul online, conform instrucțiunilor primite din partea grupului de lucru al comisiei centrale, este de treizeci de minute.

La această etapă, cerințele vor consta în itemi de tip alegere multiplă cu un singur răspuns corect și itemi cu răspuns scurt, fără a fi necesar ca elevii să prezinte modul de raționament sau regulile identificate în problemă.

**Subiectele și rezolvările acestora vor fi făcute publice la finalul anului școlar, după Olimpiada Internațională de lingvistică .Până atunci este interzisă postarea problemelor în spațiul online.**

Accesul elevilor în săli se va face în intervalul 8:30-9:30, pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs și pe baza actului de identitate.

Se interzice elevilor să pătrundă în sală cu manuale, cărți, notițe, însemnări etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor de concurs, precum și cu telefoane mobile și cu orice mijloc electronic de calcul sau de comunicare.

La etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a Olimpiadei, fiecare elev va primi subiectul aferent secțiunii/categoriei la care participă și ciorne pentru redactarea răspunsurilor.

După ce a terminat de redactat răspunsurile pentru toate problemele și și-a anunțat intenția de a introduce răspunsurile în formularul Google aferent, respectiv după expirarea termenului alocat redactării răspunsurilor, elevul este însoțit de către un profesor asistent în sala dotată cu dispozitive electronice conectate la internet, în vederea completării răspunsurilor într-un formular de tip Google Forms. Elevii vor completa răspunsurile online în formularele Google, conform indicațiilor transmise la începutul probei.

Timpul alocat pentru introducerea răspunsurilor nu poate fi depășit.

În cazul apariției unor situații neprevăzute obiective, neimputabile elevilor participanți și care afectează timpul alocat completării răspunsurilor în formular (de exemplu, până de curent, întreruperea conexiunii la internet etc.), comisia județeană/ de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor, responsabilă de organizarea respectivei etape a Olimpiadei, va dispune, după caz,

prelungirea timpului alocat, situația fiind adusă la cunoștință comisiei centrale prin intermediul persoanei de contact .

Ciornele și subiectele vor fi predate de către elev profesorului asistent la ieșirea din sala în care au fost completate răspunsurile în formularul Google și vor fi păstrate la unitatea de învățământ care a fost centru de concurs.

Nu este permis niciunui elev care a început introducerea răspunsurilor în formularul Google să revină în sala de concurs pentru continuarea redactării răspunsurilor.

La etapa județeană, dat fiind specificul competiției, evaluarea răspunsurilor încărcate în formularul Google va fi efectuată de către profesorii evaluatori din comisia centrală, în maximum 15 zile de la desfășurarea probei.

În cazul în care profesorii evaluatori vor constata la etapa județeană fără echivoc colaborarea între doi sau mai mulți participanți în vederea rezolvării subiectelor, aceștia vor fi descalificați.

După validarea de către comisia centrală a rezultatelor inițiale de la etapa județeană, vor fi afișate la centrul/centrele de concurs rezultatele în ordine alfabetică a numelor elevilor participanți.

La etapa județeană, elevii pot contesta punctajul obținut la probă. Soluționarea contestației se realizează conform *Metodologiei-cadru*.

La nicio etapă a Olimpiadei, nu se admite depunerea contestației de către o altă persoană (părinte/profesor însoțitor/coleg etc.), în absența elevului în cauză.

Dreptul la contestație are ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat. Elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți.

După înregistrarea contestațiilor la etapa județeană, fiecare comisie județeană va transmite comisiei centrale a Olimpiadei, la adresa de e-mail *olimpiada.lingvistica@gmail.com*, un tabel nominal cu numele și prenumele elevilor care au contestat rezultatul, unitatea școlară de proveniență, clasa și secțiunea/categoria la care au participat, numele și prenumele profesorului îndrumător.

Rezultatele finale de la etapa județeană/ a sectoarelor municipiului București vor fi afișate în ordine valorică, la centrul/centrele de concurs.

Pentru a participa la etapa națională a Olimpiadei, participanții trebuie să obțină un punctaj cel puțin egal cu 50% din punctajul maxim posibil de obținut la etapa județeană .

**Este interzisă solicitarea de vizualizare a lucrării de către elev sau altă persoană din afara comisiilor de concurs.**

Soluționarea contestațiilor la etapa județeană se realizează în maximum 48 de ore de la afișarea rezultatelor inițiale.

Inspector școlar pentru limba și literatura română ,  
Prof. Bugaenco Livia-Oana



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ,  
PROF. MITREA STELUȚA IULIANA

